INTERTRADE ITA, d.d.

Obvestilo o poteku 13. skupščine delničarjev

Na podlagi določil 3. poglavja Zakona o trgu finančnih instrumentov, določila 6. člena Sklepa o podrobnejši vsebini in načinu objave sporočil javnih družb in Pravil borze družba INTERTRADE ITA, Podjetje za zastopanje tujih firm d.d., Ljubljana, Tomšičeva 3, objavlja

Obvestilo o poteku skupščine družbe

13. skupščina delničarjev družbe INTERTRADE ITA, Podjetje za zastopanje tujih firm d.d., Ljubljana, Tomšičeva 3, je potekala na sedežu družbe v torek dne 11.03.2008 ob 12.00 uri.

K točki 1. dnevnega reda je bil sprejet sklep z naslednjo vsebino:

Sprejme se objavljeni dnevni red. Ugotovi se, da je skupščina družbe sklepčna. Seji skupščine prisostvuje notarka Nataša Erjavec iz Ljubljane. Za predsednika skupščine se imenuje Andraž Prelesnik, za preštevalca glasov se imenuje Emil Maršič.

K točki 2. dnevnega reda je bil sprejet sklep z naslednjo vsebino:

Določilo prvega odstavka 14. člena statuta družbe se spremeni tako, da se po spremembi glasi: »Nadzorni svet sestavljajo trije člani.«
K točki 3. dnevnega reda je bil sprejet sklep z naslednjo vsebino:

Za člane nadzornega sveta družbe se z dnem 11.03.2008 za štiriletno mandatno obdobje izvolijo: Drago Mežnar, Franc Bohnec in Tomaž Jeločnik.

Delničarji izpodbojnih tožb niso napovedali.
INTERTRADE ITA d.d.

Uprava

Obvestilo bo objavljeno na uradni spletni strani družbe www.intertrade-ita.si, od dne 12.03.2008 dalje, za obdobje najmanj pet let.

V Ljubljani, dne 11.03.2008
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