INTERTRADE ITA, d.d.

Obvestilo o poteku 14. skupščine delničarjev

Na podlagi določil 3. poglavja Zakona o trgu finančnih instrumentov, določila 6. člena Sklepa o podrobnejši vsebini in načinu objave sporočil javnih družb in Pravil borze družba INTERTRADE ITA, Podjetje za zastopanje tujih firm d.d., Ljubljana, Tomšičeva 3, objavlja

Obvestilo o poteku skupščine družbe

14. skupščina delničarjev družbe INTERTRADE ITA, Podjetje za zastopanje tujih firm d.d., Ljubljana, Tomšičeva 3, je potekala na sedežu družbe v sredo dne 02.07.2008 ob 12.00 uri.

K točki 1. dnevnega reda je bil sprejet sklep z naslednjo vsebino:

Sprejme se objavljeni dnevni red. Ugotovi se, da je skupščina družbe sklepčna. Seji skupščine prisostvuje notarka Nataša Erjavec iz Ljubljane. Za predsednika skupščine se imenuje Andraž Prelesnik, za preštevalca glasov se imenuje Emil Maršič.

K točki 2. dnevnega reda ni bil sprejet sklep z naslednjo vsebino:

Delnice družbe INTERTRADE ITA, Podjetje za zastopanje tujih firm d.d. Ljubljana, Tomšičeva 3, se umaknejo z organiziranega trga vrednostnih papirjev. Družba INTERTRADE ITA d.d. izjavlja, da bo od delničarjev družbe, ki nasprotujejo umiku delnic z organiziranega trga vrednostnih papirjev, na njihovo zahtevo odkupila delnice družbe. Za izračun kupnine se upošteva cena delnice družbe v višini 100,00 EUR za delnico.
K točki 3. dnevnega reda je bil sprejet sklep z naslednjo vsebino:

Skupščina se seznani s sprejetjem letnega poročila uprave za poslovno leto 2007, z revizijskim poročilom revizorja ter s pisnim poročilom nadzornega sveta o preverbi letnega poročila in predloga za uporabo bilančnega dobička. Skupščina podeljuje razrešnico upravi in nadzornemu svetu za poslovno leto 2007.

K točki 4. dnevnega reda ni bil sprejet sklep z naslednjo vsebino:

Bilančni dobiček družbe, ki na dan 31.12.2007 znaša 3.817.736 EUR in je sestavljen iz prenesenega čistega dobička preteklih let v višini 3.303.913 EUR in čistega dobička poslovnega leta 2007  v višini 513.823 EUR  se uporabi:

· 116.116,77 EUR za izplačilo dividend delničarjem, kar predstavlja 1,67 EUR na delnico družbe;

· preostali bilančni dobiček v višini 3.701.619,23 EUR ostane neporabljen oziroma bo o njegovi uporabi odločeno v naslednjih poslovnih letih (preneseni dobiček).

Dividende bo družba izplačala najkasneje v roku 60 (šestdeset) dni od dneva sprejetja sklepa skupščine, in sicer delničarjem, ki bodo vpisani v delniški knjigi pri Klirinško depotni družbi, d.d. na presečni dan 04.07.2008. Vir za plačilo dividend je del prenesenega čistega dobička iz preteklih let.

K točki 5. dnevnega reda je bil sprejet sklep z naslednjo vsebino:

Skupščina imenuje za revizorja družbe za poslovno leto 2008 revizijsko družbo PLUS REVIZIJA d.o.o., Ljubljana, Bežigrad.
K točki 6. dnevnega reda je bil sprejet sklep z naslednjo vsebino:

Zaradi uvedbe eura se izvede prehod nominalnega zneska delnic in osnovnega kapitala delniške družbe iz tolarjev v eure.

Dosedanji nominalni znesek delnice z nominalno vrednostjo 10.000,00 SIT, ki zaradi preračuna iz tolarjev v eure znaša 41,73 EUR, se v skladu z določilom 2. odstavka 172. člena ZGD-1 zaokroži tako, da se poveča in znaša 42,00 EUR. Dosedanjih 69.531 delnic z nominalno vrednostjo 10.000,00 SIT na delnico se nadomesti z 69.531 delnicami z nominalno vrednostjo 42,00 EUR na delnico.

Zaradi navedene zaokrožitve s povečanjem nominalnega zneska delnice se poveča osnovni kapital delniške družbe za znesek 18.773,37 EUR tako, da po povečanju znaša 2.920.302,00 EUR. Povečanje osnovnega kapitala se izvede iz sredstev družbe, in sicer iz prenesenega dobička preteklih let.

K točki 7. dnevnega reda je bil sprejet sklep z naslednjo vsebino:

Določilo prvega stavka prvega odstavka 6. člena statuta družbe se spremeni tako, da se po spremembi glasi: 

»Osnovni kapital družbe znaša 2.920.302,00 EUR in je razdeljen na 69.531 navadnih, prosto prenosljivih delnic z nominalno vrednostjo 42,00 EUR.«

Pri odločanju o 4. točki dnevnega reda sta bili napovedani izpodbojni tožbi.
INTERTRADE ITA d.d.

Uprava

Obvestilo bo objavljeno na uradni spletni strani družbe www.intertrade-ita.si, od dne 03.07.2008 dalje, za obdobje najmanj pet let.

V Ljubljani, dne 02.07.2008
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