INTERTRADE ITA, d.d.

Razširitev dnevnega reda in nasprotni predlog 15. seje skupščine

INTERTRADE ITA ,




Podjetje za zastopanje tujih firm d.d.

Ljubljana, Tomšičeva 3

Uprava družbe INTERTRADE ITA, Podjetje za zastopanje tujih firm d.d., Ljubljana, Tomšičeva 3, v zvezi z 

15. skupščino delničarjev

ki bo v
petek, dne 03.07.2009 ob 11.00 uri na sedežu družbe INTERTRADE ITA d.d., Ljubljana, Tomšičeva 3, na podlagi določil 298. in 300. člena ZGD-1 obvešča delničarje:

I.

Da je dne 05.06.2009 prejela predlog delničarja Kapitalska družba pokojninskega in invalidskega zavarovanja, d.d., Dunajska cesta 119, Ljubljana, ki je imetnica 5.348 delnic, in delničarja Slovenska odškodninska družba, d.d. Mala ulica 5, Ljubljana, ki je imetnica 5.349 delnic, kar skupaj predstavlja 15,38 % osnovnega kapitala družbe, za razširitev dnevnega reda tako, da se dnevni red razširi z novo dodatno točko 6. (šestič), dosedanja 6. točka dnevnega reda – Vprašanja in predlogi delničarjev, pa se ustrezno preštevilči v 7. točko. Nova 6. točka se glasi:

6. Imenovanje posebnega revizorja zaradi preveritve posameznih poslov družbe

Predlog sklepa:

»Skupščina delničarjev za posebnega revizorja, ki naj preveri vodenje posameznih poslov družbe imenuje revizijsko družbo Deloitte revizija d.o.o., Davčna ulica 1, Ljubljana. Posebni revizor naj preveri vodenje posameznih poslov družbe v obdobju zadnjih petih let, s posebnim poudarkom na sklepanju poslov s povezanimi osebami.!

Obrazložitev:

Predlagatelja zahtevata, da skupščina odloča tudi o izvedbi posebne revizije poslovanja družbe v obdobju zadnjih petih let iz razloga, ker obstaja sum, da je prišlo pri sklepanju določenih poslov družbe do negospodarnih in škodljivih ravnanj, ki naj bi povzročila oškodovanje družbe. Posebni revizor naj preveri vodenje vseh poslov družbe, s posebnim poudarkom na sklepanju poslov s povezanimi osebami.

II.

Da je dne 05.06.2009 prejela nasprotni predlog delničarja Kapitalska družba pokojninskega in invalidskega zavarovanja, d.d., Dunajska cesta 119, Ljubljana, ki je imetnica 5.348 delnic, in delničarja Slovenska odškodninska družba, d.d. Mala ulica 5, Ljubljana, ki je imetnica 5.349 delnic, kar skupaj predstavlja 15,38 % osnovnega kapitala družbe, k 4. točki dnevnega reda 15. seje skupščine družbe in sporočata, da bosta skušala tudi ostale delničarje prepričati, da bodo na skupščini glasovali za njun nasportni predlog, kot sledi:

4. Sprejem sklepa o uporabi bilančnega dobička:

Predlog sklepa:

»Bilančni dobiček družbe, ki na dan 31.12.2008 znaša 3.696.021 EUR in je sestavljen iz prenesenega čistega dobička preteklih let, zmanjšanega za znesek 102.890 EUR iz naslova čiste izgube poslovnega leta 2008 in znesek 18.825 EUR iz naslova povečanja osnovnega kapitala ob preračunu v eure in zaokrožitvi nominalne vrednosti delnice, se uporabi:

· 116.812 EUR za izplačilo dividend delničarjem oziroma 1,67 EUR na delnico družbe;

· preostali bilančni dobiček v višini 3.579.209 EUR ostane nerazporejen oziroma bo o njegovi uporabi odločeno v naslednjih poslovnih letih (preneseni dobiček).

Dividende bo družba izplačala najkasneje v roku 60 dni od dneva sprejetja sklepa skupščine, in sicer delničarjem, ki bodo vpisani v delniški knjigi pri KDD na presečni dan 07.07.2009. Vir za plačilo dividend je del prenesenega čistega dobička preteklih let.«

Obrazložitev:

Predlagatelja se ne strinjata v celoti s predlogom sklepa uprave in nadzornega sveta o uporabi bilančnega dobička in menita, da družba, glede na okoliščine v katerih posluje, lahko zagotovi udeležbo delničarjev v bilančnem dobičku družbe za leto 2008, in sicer najmanj v višini 4% osnovnega kapitala, ker udeležba delničarjev na delu bilančnega dobička za leto 2008 v ničemer ne bi ogrozila stabilnosti družbe. Upoštevaje navedeno zato predlagata, da se bilančni dobiček delno uporabi za izplačilo dividend, in sicer v višini, kot je navedena zgoraj, o preostalem delu bilančnega dobička pa se bo odločalo v naslednjih poslovnih letih.

Predlagatelja predlagata, da se o njunem nasprotnem predlogu sklepa pred predlogom sklepa uprave in nadzornega sveta družbe oziroma pred nasprotnimi predlogi drugih delničarjev.

INTERTRADE ITA d.d.

       Uprava družbe
V Ljubljani, dne 05.06.2009
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