INTERTRADE ITA, d.d.

Sklic 13. skupščine delničarjev


INTERTRADE ITA ,

Podjetje za zastopanje tujih firm d.d.

Ljubljana, Tomšičeva 3

Na podlagi določil 295. člena Zakona o gospodarskih družbah (ZGD-1) in 18. člena Statuta delniške družbe INTERTRADE ITA d.d. Ljubljana, Tomšičeva 3, sklicujem 

13. skupščino delničarjev

ki bo v
 torek, dne 11.03.2008 ob 12,00 uri na sedežu družbe INTERTRADE ITA d.d., Ljubljana, Tomšičeva 3.

Dnevni red:

1.
Otvoritev skupščine, potrditev dnevnega reda, ugotovitev sklepčnosti, predstavitev notarja ter imenovanje predsednika skupščine in preštevalca glasov.

Predlog sklepa:

Sprejme se objavljeni dnevni red. Ugotovi se, da je skupščina družbe sklepčna. Seji skupščine prisostvuje notarka Nataša Erjavec iz Ljubljane. Za predsednika skupščine se imenuje Andraž Prelesnik, za preštevalca glasov se imenuje Emil Maršič

2.
Predlog spremembe statuta družbe

Predlog sklepa:
Določilo prvega odstavka 14. člena statuta družbe se spremeni tako, da se po spremembi glasi: »Nadzorni svet sestavljajo trije člani.«

3.
Imenovanje članov nadzornega sveta:

Predlog sklepa:

Za člane nadzornega sveta družbe se z dnem 11.03.2008 za štiriletno mandatno obdobje izvolijo: Drago Mežnar, Franc Bohnec in Tomaž Jeločnik.

Udeležba in glasovanje:

Gradivo za skupščino, ki vključuje objavo sklica skupščine, objavo dnevnega reda in predloge sklepov z utemeljitvami je delničarjem na voljo na vpogled na sedežu družbe INTERTRADE ITA d.d., Ljubljana, Tomšičeva 3, vsak delavni dan od 13.00 do 15.00 ure, od dne objave sklica skupščine in dnevnega reda do vključno dne zasedanja skupščine.

Pravico do udeležbe in uresničevanje glasovalne pravice na skupščini imajo delničarji, v korist katerih so na dan 07.03.2008 vknjižene delnice delniške družbe INTERTRADE ITA d.d. na računu vrednostnih papirjev pri Klirinško depotni družbi, ter njihovi zastopniki in pooblaščenci. Pooblastilo mora biti v pisni obliki in mora vsebovati podatke, kot jih določa zakon in določilo devetega člena Poslovnika o delu skupščine.

Skupno število delnic družbe znaša 69.531 delnic, pri čemer vsaka polno vplačana delnica daje imetniku en glas.

Člani nadzornega sveta in uprave se lahko udeležijo skupščine tudi če niso delničarji. 

Dvorana, v kateri bo potekala skupščina, bo odprta uro pred začetkom zasedanja skupščine. Udeleženci se morajo ob prihodu na skupščino prijaviti v dvorani tako, da predložijo osebni dokument z namenom identifikacije, na seznamu prisotnih delničarjev s podpisom potrdijo svojo prisotnost in prevzamejo glasovnice za glasovanje. 

V vseh točkah dnevnega reda je glasovanje javno, z glasovnicami, ki jih udeleženci prejmejo ob prijavi svoje udeležbe na skupščini.

Obvestilo o nadzorovani informaciji, ki vključuje objavo sklica skupščine, objavo dnevnega reda in predloge sklepov z utemeljitvami, bo objavljeno na uradni spletni strani družbe www.intertrade-ita.si, od dne 07.02.2008 dalje, za obdobje najmanj pet let.

INTERTRADE ITA d.d.

Uprava

V Ljubljani, dne 07.02.2008

